



## 克隆出租车被查车主弃车逃走 将面临五千以上三万以下大额罚款

本报8月10日讯(记者张帅) 日前,长清区查获一辆“克隆”出租车,为躲避处罚,该车主至今拒不露面,即便如此,他也难逃大额罚款。

本月初,有市民举报称,一辆牌号为鲁AN8L××的“出租车”经常出现在长清城区,该车与正规出租存在不同,疑为一辆假出租。接到举报后,经过近一周的排查摸索,4日早上7点,长清区交通执法大队在辖区一处加气站内将车辆控制。面对执法人员的询问,该车主拒不配合,不仅未提供任何证件,还趁机弃车而逃。

7日上午,记者在长清城南的陈庄治超站找到了被暂扣的假出租。从外观上看,无论颜色还是样式,这辆车和正规出租都极为相似,一般人很难分辨出来。“必须仔细辨认

才能发现一些问题。比如两侧后车窗未张贴价目表,顶灯设置不规范,没有监管单位的名称,显然是车主后来安装的。”长清区出租办指导员李峰介绍说。

“该车无营运资质,也不属于网约车,纯粹是个人车辆,有没有全险也不得而知。乘客的合法权益和人身安全没有任何保障。”李峰告诉记者,通过核实,被扣车辆原属长清某出租车公司,经营期限到期后,车辆所有权由公司转到个人名下,目前已不具备营运资格。

“违法车被查后,车主一直未露面,下一步,我们将依照法定程序对其进行处罚。按照规定,车主将面临5000元以上30000元以下的大额罚款,并消除违章状态。”李峰表示。



被查的假出租被暂扣在陈庄治超站内。 本报记者 张帅 摄



8月7日上午,长清区职业中专2017级春考与技能班新生到校报到。现场设有咨询收费、专业填报、秩序引导等保障小组,有志愿者引导新生填报专业、交费、领取生活用品,帮他们尽快熟悉学校环境。 本报记者 陶宏伟 摄

## 长清桑田诗文社成立

本报讯 8日上午,在区委宣传部、区文联妇联和文昌街道文昌社区的大力支持下,长清桑田诗文社成立仪式及桑恒昌诗友见面会,在文昌社区文化活动中心大厅举行。

全国著名诗人桑恒昌先生、耿建华教授、“酱菜诗人”桑田诗文社负责人田爱珍女士先后在成立仪式上讲话。著名诗人崔然琳、张晔、肥城、平阴诗社的诗友同好和长清区

部分诗文爱好者以及新闻单位记者、区部分退休干部一百多人参加仪式。

到会的诗文爱好者满怀激情地朗诵了李白、辛弃疾、李清照的千古名句和怀亲诗人桑恒昌先生、田爱珍女士等的部分诗作,七位画家当场泼墨,向成立仪式献礼。

桑田诗文社的成立将助力全区文化艺术的提升,有利于全民文化素质的提高。

(田友胜)

## 长清国税局推广二维码开票

本报讯 8月9日,长清区国税局工作人员来到富群电器,推广二维码便捷开票方式。

国税局人员现场为富群电器生成了专属二维码,指导开票人员用手机扫码完成便捷开票。“简单一扫,开票信息瞬间导入开票软件。”开票人员表示,二维码开票真是太方便了,特别对于开票较多的企业,之前经常因手输信息错误

导致发票作废重开,以后再不用为这个问题烦恼了。

富群电器财务负责人已将企业开票二维码发送至微信工作群,告知开票人员开票时只需出示二维码即可。同时要求开票人员向前来购物的市民极力推广发票助手1.0,引导他们下载手机客户端,也可用电脑免费为他们生成开票二维码,并下载打印。

(郭水璇)

## 经开区供热管道开铺 预计8月底完工,供热可达300万平米

本报8月10日讯(记者 张展 通讯员 肖霖) 为完善济南经济开发区供热配套设施建设,确保今冬顺利供暖,日前,长清区热电中心铺设了3600米地下高温水供热管道,总投资约2600万元。

8月7日上午,记者在施工现场看到,经开区通达大道南侧放置了多处警示牌,并用围挡隔离,围挡内4名工人正在已挖好的管沟内焊接管道,因天气炎热,他们的衣服已被汗水完全浸湿,一阵阵火花溅起,记者能明显感觉到热浪袭来。“高温持续给施工人员带来不小压力,供热管道之间需要焊接,焊接时会产生大量火花,温度极高,给施工带来很大挑战。”该片区负责人介绍说,夏季多暴雨天气,近日受暴雨冲刷影响,部分管沟内段存在积水淤积问题,为此工人们积极排积水、堵



两名工人正在焊切管道。

塌方、挖淤泥,确保施工能够正常进行。

为保证施工人员健康状况,区热电中心提醒工人们注意休息,避开高温时段施工,并为他们配备了各类防暑降温物品。截至记者发稿时,经开区内大范、小范两处住宅安置区的供热管道已铺设完毕,两小

区具备了供暖条件。

据了解,经济开发区供热配套设施建设自7月10日起施工,预计8月底前完工。“今冬该区域供热面积可达到300万平方米,铺设高温水供热管道及相关配套设施,能满足经开区经十西路以东片区的供热需求。”该片区负责人告诉记者。

## 俩“油耗子”专偷货车柴油 长清警方破获系列盗窃柴油案

本报8月10日讯(记者 张帅) 日前,长清公安分局破获一系列盗窃柴油案,抓获2名贵州籍盗窃犯罪嫌疑人和1名销赃犯罪嫌疑人,涉案价值5万余元。

近期,长清区崮云湖、张夏、万德、归德等地接连发生货车柴油被盗案件,长清公安分局刑警大队成立专案组,通过分析监控录像和卡口数据,锁定了两名嫌疑人作案时驾驶的黑色轿车。由于嫌疑人作案期间戴着口罩和鸭舌帽,监控难以捕捉到其面部特征,加之频繁更换车辆及牌照,且故意选择偏僻路段行驶,警方获取的

有价值线索很少。

专案组为此调整思路,逐步扩线追踪,发现嫌疑车辆多次出入市中区某废品回收站。6月14日凌晨4时许,嫌疑人驾车从莱芜市盗窃柴油后准备到济南销赃,在回收站外蹲守的民警一举将2名盗窃嫌疑人和1名销赃人员抓获,并查获作案轿车1辆、被盗柴油1300余升。

三人到案后,起初拒不交代作案事实。于是,民警从销赃环节入手,促使销赃人王某峰(男,33岁)供述了其多次收购盗窃柴油的犯罪事实。据其供述,民警在市中区某汽修厂内

查获了嫌疑人盗窃时驾驶的另另一辆银灰色轿车。由于两名嫌疑人拒不交代犯罪事实,民警遂通过调取侦查资料,还原了二人作案时的活动规律,在嫌疑人零口供情况下,认定其在长清境内多次盗窃柴油的犯罪事实。

在证据面前,犯罪嫌疑人班某美(男,40岁)、李某华(男,36岁)最终供述了二人驾驶套牌车辆流窜济南多个辖区及德州、莱芜、泰安等地盗窃货车柴油30余起的犯罪事实。7月21日,犯罪嫌疑人班某美、李某华被依法批准逮捕,王某峰因患疾病被取保候审。